D 0



@D 178

SRl Rk 29l §40] A

@ 274

® 370

@ 570

® 670



= 27

ot

3.

18
= 0
; ©

® -

[a\HE o

© 9 © +

@ -4.3

@ Aee BT 4700l

@ =

B 470 ol

= 5% 2 7 o]t}
= % 374 o]t

)
<



(G55 0) 2 Lhepd 2

Atole] ARl E

2%

7t

al



©@ ® © ® ©

A B
-4 -3 -2 -1

C
0

D E
3

A4 919] M A, B, C, D, E 7} eI = & 24

4

or
5




6. 44 glolA —6 7 thSsHs AT 42 of ThSHs FelA 2L
Aelo] iz 52 F5He?

@D -3 @ -2 3 -1 @ 0 A 1



— A 2RI Agigtel s H ot 22 A

oT =2
1_:‘_()

.

o

20
T v

o

ol

=&

@ 374 @ 470 ® 670 @ s ® 970



o|J

@ 3 B 8

A 2



B 14

® =35 B 7

@D 35



ol
ol
o8
ofg
o

oln

® Azl 44

@ 0<a<bol® a0 AUgto] o] AUgLHTH At

@ a<bolW oo AL} b o] AYizko] At



11.

lal =4, b|=9 LW, a+b o 3tF HAAGE M,
S|, M—m 9 F2?

@D -26 ® -153 ® 0 @ 13



O HTE b, axb<0

@ 2 3 3 @ 4 B 5

D1



il

:,7_

13. o& & FolA 78 42 &




Hu
o

or

® 0>0.05

@ +3.7>|-3.1|

@ |-1.2/>]|-1.8

® |-10/<0



15.

vl

Al B4 a, b, c 7t He S HET 0, v T &2 A

rlo

filo
i

axb<0,axc>0,a<b

D a<0,b<0,c<0 @ a<0,b>0,c>0

® a<0,b>0,¢c<0 @ a>0,b>0,c<0

® a<0, b<0,c<0



16. THee BE BEATE o 5 vt2s) AT ALY

T A
e a P47} ol
. = -2 1Tk 2] g,
e a & 3 XU} At
@D 0<a<3 @ -2<a<3 ® -2<a<3

@ -2<a<0 B -2<a<0



il
<+
wr_L

NI
L

AN 7V 2 w5 a, 7}

Nfo
<

,_.,_mo

)
o3

95 3} %1 Apolo g}
b1l

17.

S}
=

® -1 3 0 @ 1 B 2

D -2



18.

S

._'_.1 A
= =z
-T- UA

D 25

©]9] g of th25l= AL A, -2 o S

B oA 22 Al A= &

® 35 ® 4

7&0

I ety

@ 55

sh= A& B et s o,
= 45 Ttoleh

® 6



19. oS = =87 A AL

AT

@ (+6)+ (-9) =-3 ® (-3)
® (+4) +(-5) = -1

+(+8) = +5

@ (<9) + (-5) = -4
® (1) 4 (+1) =0






21.

a2 U7 o5 & S99 Yio|th o5 AHgotal 2
=2 dullrt?

T© 6/25 =

Io @ Autelz 60009 g

de (2) & FHE 7Yl 30009 AHE

o (3) B0l AT 10009 A4
O 1500 ¢ @ 17009 @ 1800¢

@ 20009 ® 3000



22. thg 2elA A ¥l 9l U] 59 go] B RS St 6, 00
QoA HA A R

AT .

DO @:-2,0:6 @ @®:2,0:6 ® @®:-2,0:0
@ @®:.:-5060:3 ® @:5,:3



23. Tg F Aol B1 2L

O eon-(ig) =iy @ (g)-(5) =g
o (5)-(1)-5  @uw-(F)-+5
® (-0.2) - +§> - _g



2Nt 2 4 2oz oy #%
i 3=3]

Aol A Alatstel 2 dntet Adigrol

2% =229 £=7F B o]QUth A - B 9 G

LI
I ]
-3
I_I_I
1] [C1][2
2 3 o
25 @3 ol



™

TR
0
e \F I 77%9,4
ol © = T I ~|o©

~ )
b8 T A_1 Il I +

— - —~—
ﬂ | | — oW |<H \nﬂ/
~ - - + +
oy I + —~
ﬁE \rO) @1“41,41“3
o L H/I\/n_l\(
2 + [ I +
—_ D~ o~ —
0N m M2L,753,41,2
ojn

©@ Q9 © @ ©

25. o



26. ofel Ei AsIere] sj4 oo MHFS 2417 B2 ZAfelof

A AZHEe} o7} b 1 olo] Aol 12, ol | 1

ole] 2ol & — 2 EA|G Flolck, 4419 S5 017} 300em At
UREEEEEES

A | 6 8 10

e i

%o] (cm) +380 +200 180
@ 70cm @ 80cm ® 100cm

@ 600cm 3 700cm



3

27. a ol Ao L 012, b 9] WeAO] g o u, a—b o) Zt ZNA 7

26 38 44
® = @ = © =



olJ

® 5 B 7 @ 9 A 11

@D 3



™

il

olJ
L

o, a+b 9

?:_}

@ 2 B 3

1



30.

D_

@

5
6

<_

v

1

2

)_1501A1[]o}o11%w—3—

11
@ 3 ®1

SN






32. ol| frelsolA - & wiob & A2 FEstel ekeiy AN Az

7} 1—72 o] Hlolt}. uF2 A AT FHe?

) ® ®

Wl
GURIN



33. The 3 AN At GulA Gt BE s

@ ox(-) ® 3x5x(-3)
® (—3)x(—§>x(—%) @ 1><(—4)
5 3 2T






ﬂ_mo

)
<}

uzel

X

o

® lal > bl & W, a > b ot

}+a 9 —a ©] F 7iTh



a4 B719 Y 9] fal4 FollA] ol A 5 St A2 Ho
Z|&gkS gro e gty H4ot ek 2S5k
(a1
H7]
1 3
-3 “3 Ty +2
3 9
@ -1 @ -= ® -2 @ -= ® -9



@ (_1)99 — (_1)100
® (-2)* < (-2)*

@ (0.2)% < (0.2)3



38.

n O] B T, (-1 (-1)4 = (1) 2] ghe?

@D -3 ® -2 B -1 @ 0



39.

0.15 9] &2t 12 o] 4



40. g F A AL e ALY

@ (-150) + (+75) @ (+96) + (-48)
® (-124) = (+62) @ (+126) + (—63)

® (-144) = (+12)



[t
N

a-—-=—-—, Bxb——mﬂ axb 9] 3L Fotoiet,

[\
D

1 1
@ -7 ® @ @‘g

e
A~
| =



42. o2 T AL 2R 2 A0



43. e F §e AL

Mo

@ (=3) + (+8) x (=16) + (+4) +21 =14
@ (-12) x (=3%) + 6 — (-62) +4 = —58
® 11— (+3?) - 23 % (-10%) = (-5) = -80
@ 12+ (-4) = (-2) x 3 =-12

® 32x4+6-(-8)x4=38



44.

e A& Altste] & AR AR 1 7|3 E L A0R &2

zaat,

Q@ (-5)+6-(-T7) © —6-14+21
© (-7)x12+(-21) ® -92 =+ (-3?)
@ (-1)°x5-42+38 @ 52 — (—4) x 22

®e>0>0>0>0>0
@ ©@®>0>0>0>0>0
®e>0>6>0>0>6
@®O0>0>6>0>0>0
®Oe>0>0>>0>0



45. x<0<y ), o5 T &2 A7

@ x>y @ Ix <l @ phl<0

@ x|+y>0 ® |Ix=yl <l



46. axb>0, bxc<0, b>c A, TS F 22 729

@ a<0,b<0,¢c<0 @ a<0,b<0,¢c>0

® a<0,b>0,¢<0 @ a>0,b>0,c<0

® a>0,b>0,¢>0



A=

toll A @, @, @ell °]-&2 Al4r H2ol
?

(27])9] A
Sup7)] g2]ofzl AL

©
j )

47. o

(=3) X124+ (-4) + (-7) x 12+ (-6)

—~—

—~~
—~ ©
© |
_(
N

IT
l_'\'/
)4
<t |
_(
~—
+ +
o O
A AN
—
| |

3
ol
e\
or

=0
™
N
ol
jant

il
N

oy

I~
s
o
e
T
ZH
™

—

_Z_|
et
a

il

ol

N

ol
el
o
Gl
™

—

:.&l
Gt
jant

T
~8
1
o
™
or

A

Mo

I~

o



48.

L @)

ool w

NoRIEN|

o @7



49.

M2 T T 884 g, b o] Histe]
aAb = (a, b F 094 717k &),
avb = (a, b 5 0914 ¥ )

2 30 (2 () o ()} e

13 11

~3| >

® -2 ®+- O+



50.

e 139 AR AA A nHE K we 9L
4-9] g2 polrt, hﬂi HolA] ofe A W 3
AT Al gh2?

=

—
=S
AR

D 20 @ 68 3 120 @ 144

=
"F';(

2~
nn

]
9

&

=7

® 252



